



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ**  
**ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА**  
**«ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ»**

вул. Митрополита Василя Липківського, 36, м. Київ, 03035, тел./факс: (044) 248 25 13  
E-mail: [info@imzo.gov.ua](mailto:info@imzo.gov.ua), <https://imzo.gov.ua>, код ЄДРПОУ 39736985

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Управління (департаменти) освіти і науки  
(молоді та спорту) обласних, Київської  
міської державних адміністрацій, обласні  
інститути післядипломної педагогічної  
освіти, установам та закладам освіти

***Про проведення фінального етапу***  
***XXVIII Всеукраїнського турніру юних хіміків***

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 01.12.2022 № 1079 «Про проведення фінальних етапів Всеукраїнських учнівських турнірів винахідників і раціоналізаторів, інформатиків, фізиків, хіміків у дистанційній формі в 2022/2023 навчальному році» повідомляємо, що фінальний етап XXVIII Всеукраїнського турніру юних хіміків (далі турнір) відбудеться у місті Києві з **13 до 18 січня 2023 року** у дистанційній формі на базі Навчально-наукового інституту високих технологій Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

До участі у турнірі запрошуються команди у складі 3 – 5 учнів 8 – 11 класів загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів шкіл та форм власності України у супроводі керівника команди. Команду учнів очолює капітан, який є її офіційним представником під час проведення турніру.

Умови участі у турнірі, складені з урахуванням необхідності дотримання учасниками вимог безпеки та зважаючи на інші обставини, пов'язані з дистанційною формою проведення турніру додаються (Додаток 1)

Оригінал заявки на участь у турнірі, завірений керівником установи, яка направляє команду (або скан-копії заявки), а також електронну версію заявки у форматі word необхідно подати до оргкомітету турніру до **25 грудня 2022 року**. Членам команди у зазначені терміни також необхідно надати копії своїх паспортів або свідоцтв про народження.



ДНУ "Інститут модернізації змісту освіти"

21/08-257 від 09.12.2022

ЗАВАЛЕВСЬКИЙ ЮРІЙ ІВАНОВИЧ 12.12.2022 18:30

248197DDFAB977E5040000002A66DA00D379B003

Усі документи слід подати до Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» (03035, м.Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 36), на ім'я координатора турніру, методиста відділу роботи з обдарованою молоддю Інституту модернізації змісту освіти Черепіної Наталі Василівни, та на її електронну адресу, [nata\\_cherepina@ukr.net](mailto:nata_cherepina@ukr.net) та [vavlad79@gmail.com](mailto:vavlad79@gmail.com) з позначкою «Всеукраїнський турнір юних хіміків». (Додаток 2)

Турнір буде проведено в онлайн-форматі з використанням платформи Zoom. Регламент та правила проведення Турніру будуть адаптовані до онлайн-режиму з урахуванням поточної ситуації в країні та надіслані командам, допущеним до участі у змаганнях. Офіційна мова турніру – українська, це стосується всіх презентацій, матеріалів для демонстрації та виступів учасників. Керівники команд, які подали заявки на участь, зобов'язані забезпечити участь команди в усіх відбіркових іграх фінального етапу турніру незалежно від успішності гри (в іншому випадку команда буде відсторонена від участі в усіх наступних іграх фінального етапу турніру).

Реєстрація учасників турніру буде проводитись онлайн **13 січня**.

Репетиція, тестування технічних засобів – **13 січня**, у першій половині дня

Відкриття турніру, жеребкування – **13 січня**, у другій половині дня.

Закриття – **18 січня**, у першій половині дня.

Контактні телефони для довідок:

**067 127 31 70** – Черепіна Наталя Василівна (координатор турніру);

**098 134 42 23** – Ляпунов Олександр Юрійович (голова журі фінального етапу турніру).

В. о. директора

Юрій ЗАВАЛЕВСЬКИЙ

**Умови проведення фінального етапу XXVIII Всеукраїнського турніру юних хіміків.**

Зважаючи на обставини та формат проведення заходу, необхідними умовами участі є:

Наявність пристрою, обладнаного веб-камерою та мікрофоном з доступом до мережі Інтернет. Перевага надається мобільним пристроям з потужним акумулятором. Використання гарнітур не дозволяється. Камера/камери мають бути встановлені таким чином, щоб усі учасники потрапляли до її поля зору.

Наявність стабільного інтернет-з'єднання, бажано з декількох джерел з можливістю (при потребі) швидкого перемикання між ними.

Наявність декількох надійних джерел електричного живлення, здатних підтримувати ваші пристрої у робочому стані протягом бою/боїв.

Знаходження усіх членів команди в одному місці не є обов'язковим, але кожен з учасників має бути забезпечений пристроєм комунікації, камерою, джерелом електричного живлення та інтернет-зв'язку.

Рекомендується, за можливості, проводити бої безпосередньо в укритті/сховищі, обладнаному необхідними технічними засобами та засобами зв'язку, або ж таке укриття має бути поблизу місця розташування команди (або кожного її члена, якщо команда розосереджена) з можливістю якнайшвидше дістатись до нього та продовжити бій.

Рекомендується зробити відеозаписи доповідей, які разом з файлами презентацій учасники зможуть заздалегідь надати ведучому, заступнику голови журі або іншій довірній особі. У випадку тимчасової втрати зв'язку це дасть можливість зекономити час. Оргкомітет та журі турніру відповідають за конфіденційність та збереження наданої їм інформації.

**Додаток 2**  
до листа ДНУ  
«Інститут модернізації змісту освіти»  
№ \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

### Заявка

на участь команди \_\_\_\_\_ у фінальному етапі  
(назва команди, область)

**XXVIII Всеукраїнського учнівського турніру юних хіміків у 2022/2023 навчальному році**

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові учасника (повністю)	Номер мобільного телефону	Дата народження	Клас навчання	електронна адреса	Повна назва закладу освіти (відповідно ЄДБО)
1						
2						
3						
4						
5						

Керівником команди призначено \_\_\_\_\_  
(прізвище, ім'я, по батькові, посада, електронна адреса, телефон (мобільний) керівника команди)

Капітан команди \_\_\_\_\_  
(прізвище, ім'я, по батькові)

Керівник установи / закладу, що направляє команду (підпис, ПІБ) \_\_\_\_\_  
Печатка \_\_\_\_\_